Rk BR.LEX

T KELLICEEI HERRAE(TER O RRIR)

BARAERDESE SERIhDERE

B O &' B 174B1011

(5 AT % 3

At £ it aFE—EmEILETRIIIFFEE
HOE O# BEAEFE ERELEERER TR FERELIARAEVS—

iR “/
/; _.;‘_{: }:\ -
IS

¥ B(S=1:25,000)



#HX3—1 AEOEThOHDLH, ELLVEEDEZNDHLLMORER

SRENBORERESAE

I REERE TIR2IFSE

= & & ® 0 [ B Bmas

\ 174B1011 |  #m% A | FRZEH S FIE— BT H I R) | FE

Al
LI
A T
[ #L a®0szhoh3 oK
REOEZNOGHS L HOR
[ tasosmmsmeRi3iE

— HRETAIR

TREOBEHONH100N/mMERZZHE




SRENBORERESAE

B3 1 BEOETNOBILE ELLVEEOETOHSLHORER [ sazs I
2B A E O R B BHES 17451011 | Ems T [ A BT R B 75

Al
LI
A T
[ #L a®0szhoh3 oK
REOEZNOGHS L HOR




SEMNBOBREREBRE
BAI—1 BEDEZNOHLLH ELLVEEOSENDHELMOBTR | HEEE VIE23FSE
2 B &t o E| BAES 17481011 | FRTEHE B FIR— BT R AT ) F5e 2

B EZ |

Al
LI
A T
[ #L a®0szhoh3 oK
BEOBEINOHZ ORI
[ tasosmmsmeRi3iE
TRE0BIHONH100kN/ mERZ S EEE
—— RN

1m

1:1,000




RIER b AR X EGEH =

BX3—2 BEMIIERTHIEEENDSEEICEATLHEEA1/1) REFE | FRR2SFE
REFRONE | BrEs | [74B101] T 7 e e i S
) SERMO TinlICEET S ZEH A
Eﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBEEILADKES
7 100kN/mi%E#2%5 | 1.00|0.00 ~ 0.89 113.36 |3m%E#BZ 5 -~ - -] 100kN/ %825 | 1.00 | 10.71 ~ 1332 11336 |3m%EiBz% ~ -
s 1.00 | 089 ~ 868 100.00 | #nhst | ooo ~ 868|229 11.98 st 1.00 | .00 ~ 1071 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1332| 2.29 11.98
2 100kN/mM%#BZ % -~ -|3mEBZD -~ -| 100kN/m#%#8% % -~ -|3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.72 84.89 | =nLs | 0.00 ~ 0.00)| 1.68 8.30 st 1.00 | .00 ~ 899 84.89 | #hdst | 5,00 ~ 899 | 1.58 8.30
3 100kN/m##8%% | 1.00 | 000 ~ 028| 104.11 |3m%EBZ% ~ -] 100kN/ %8825 | 1.00 | 11.94 ~ 1300 104.11 |3m%E#BZ% ~
s 1.00 | 0.28 ~ 806 100.00 | =St | 0.00 ~ 806 | 1.97 10.32 st 1.00 | 6.00 ~ 1194 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1300)| 1.97 10.52
4 100kN/m%E#BZ5 | 1.00| 000 ~ 063 10940 |3mEEZS ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 1094 ~ 1300 109.40 |3m%E#BZ% ~
s 1.00 | 0.63 ~ 842 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 842\ 2.06 10.79 st 1.00 | 6.00 ~ 1094 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1300 2.06 10.79
5 100kN/mi%E#2% | 1.00|0.00 ~ 0.40 105.96 |3m%E#BZ5 ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 1080 ~ 1201 105.96 |3m#ZEEZ D ~
s 1.00 | 040 ~ 819 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 819 | 2.08 10.91 st 1.00 | 6.00 ~ 1080 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1201)| 2.08 10.91
P 100kN/m%E#BZ5 | 1.00| 000 ~ 036 10532 |3mEBZD ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 1269 ~ 14.31 1056.32 |3m%E#BZ D ~
s 1.00 | 036 ~ 815 100.00 | #nst | 0.00 ~ 815\ 1.93 10.13 st 1.00 | 6.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1431)] 1.93 10.13
- 100kN/mi%E#2% | 1.00|0.00 ~ 0.04 100.64 |3m%E#BZ5 ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 1269 ~ 1287 100.64 |3m%E#BZ% ~
s 1.00 | 004 ~ 783 100.00 | #nst | 0.00 ~ 783 | 1.93 10.13 st 1.00 | 6.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1287| 1.93 10.13
P 100kN/m#E#2%5 | 1.00|0.00 ~ 0.70 110.45 |3m%E#BZ 5 ~ -] 100kN/ %825 | 1.00 | 11.35 ~ 1392 110.45 |3m%E#Bz% ~
s 1.00 | 0.70 ~ 849 100.00 | =St | 0.00 ~ 849 | 2.01 10.56 st 1.00 | 6.00 ~ 1135 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1392 2.01 10.56
9 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ S| 3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 759 9711 | =S | 000 ~ 7.59 | 1.93 10.13 st 1.00 | 6.00 ~ 1192 97.11 | #hd4 | 5,00 ~ 11.92| 1.93 10.13
10 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -1 3mEBZD ~
s 1.00 | 0.00 ~ 4.34 54.25 | =nS | 000 ~ 4.34| 1.97 10.35 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 54.25 | =hS | 5.00 ~ 5.00| 1.97 10.35
11 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -1 3mEBZD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
12 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m%#8% % ~ S| 3mEBZD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
13 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -1 3mEBZD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ zhst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ FhLst ~ FhLst ~ st ~
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